
Question : Pouvez-vous indiquer combien, approximativement, vous avez eu de rapports sexuels 
au cours des quatre dernières semaines ?

Question : Au total, au cours de votre vie, avec combien de personnes avez-vous 
eu des rapports sexuels ?

Royaume-

Uni

Italie 

Espagne 

Allemagne

France

19

25

18

15

14

Très satisfaite 
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EPANOUISSEMENT SEXUEL

EXPÉRIENCE ET ACTIVITÉ SEXUELLE 

OBSERVATOIRE EUROPÉEN DE LA SEXUALITÉ FÉMININE 

LE NOMBRE DE PARTENAIRES SEXUELS AU COURS DE LA VIE2

FRÉQUENCE HEBDOMADAIRE DES RAPPORTS SEXUELS

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour The Poken Company réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 1 au 5 mars 2021 

auprès d’un échantillon de 5 025 femmes, représentatif de la population féminine âgée de 18 ans et 
plus résidant en Italie, en Espagne, en France, en Allemagne et au Royaume-Uni »
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Pôle « genre, sexualités et santé sexuelle » 

François KRAUS

Tel. : 06 61 00 37 76  - mail : francois.kraus@ifop.com
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Panorama de la sexualité des Européennes
Premier volet : bien être, activité et répertoire sexuel 
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L’EXPÉRIENCE DE DIVERSES FORMES DE SEXUALITÉ ORALE 
AU COURS DE LA VIE 
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Question : Est-ce que vous êtes satisfaite de votre vie sexuelle actuelle ?

Base :  femmes âgées de 18 à 69 ans ayant déjà eu un rapport sexuel avec un homme

Proportion de femmes 
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Base :  ensemble des femmes âgées de 18 à 69 ans
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REPONSES SELON  LE PAYS
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Proportion totale de femmes

ayant eu plus de 10 partenaires sexuels

au cours de leur vie

Moyenne

15%

Base :  ensemble des femmes âgées de 18 à 69 ans
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Moins d’un 
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par semaine 

De 2 à 3 
par semaine 

Plus de 3 
par semaine 

MOYENNE CALCULÉE SUR 1 SEMAINE

REPONSES SELON  LE PAYS
Proportion totale de femmes

ayant eu plus de 2 rapport sexuels

par semaine

Moyenne

17%

(*) Étude Ifop pour CGW réalisée par internet du 6 au 9 juin 2016 auprès d’un échantillon national de 6 029 femmes,
représentatif de la population féminine âgée de 18 ans et plus de France, Italie, Espagne, Allemagne, Pays-Bas et
Royaume-Uni. Les données sont relatives aux femmes âgées de 18 à 69 ans.

Proportion de femmes 
sexuellement 
inactives en..
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DIVERSIFICATION DU RÉPERTOIRE SEXUEL

Base : femmes âgées de 18 à 69 ans ayant déjà eu un rapport sexuel avec un homme

Question : Au cours de votre vie, est-il déjà arrivé... ?

L’EXPÉRIENCE DE DIVERSES FORMES DE SEXUALITÉ ANALE DANS LA VIE 

Base : femmes âgées de 18 à 69 ans ayant déjà eu un rapport sexuel avec un homme

Question : Au cours de votre vie, est-il déjà arrivé... ?
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L’INSATISFACTION QUANT À LA VIE SEXUELLE ACTUELLE
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Pratique 
régulière du 
cunnilingus
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Ingestion de 
sperme

Sodomie

Moyenne

44%

Zoom sur le profil des Européennes et des Françaises 

insatisfaites de leur vie sexuelle
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